

海外醫療服務南印度團，連續2年蟬聯「行政院青輔會區域和平志工績優團隊國際志工組全國第三名」



北醫大海外醫療服務南印度團在成立5年內已經入圍4次，且3次得到優良的成績；隊員掩不住滿心的歡喜，很開心默默耕耘的成績終於受到肯定。在2011年12月17日的表揚大會，隊長葉淨丰同學代表由行政院長吳敦義手中接下第三名的獎盃。

區域和平志工績優團隊競賽是行政院青輔會長期經營的活動，鼓勵全國青年深耕地區服務，今年12月3日於亞洲大學有全國一百多支績優志工團隊參與競賽，在入圍決賽的80幾支團隊競爭十分激烈，北醫南印度海外醫療服務團藉由明顯的口腔篩檢科

學數據呈現，讓評審了解團隊的績效，以及深受當地民眾讚賞信賴的事實，評審也都一致認同北醫南印度團多年深耕的成績斐然，且有相當完整的體制，也確實帶給當地口腔衛生許多益處，故今年再度蟬聯行政院青輔會區域和平志工績優團隊國際志工組全國第三名。【圖：左為吳敦義院長（左1）頒發獎座，由葉淨丰（左2）隊長代表領取，右為國際志工組全國第三名之獎座】



北醫南印度海外醫療服務團已經於南印度流亡藏人區服務5年了，秉持著幫助醫療資源弱勢民眾的一片赤誠，今年仍由林利香醫師領隊，陳錦松醫師、羅金文醫師等共23位醫護人員率領著15位滿懷熱血的牙醫系學生，一同前往南印度進行義診、衛生教育以及口腔篩檢；5年的耕耘培養衛教種子教師，進行牙科治療，在當地許多機構已經可以看見口腔狀況明顯改善。

此外今年亦創新加入文化營，帶領當地藏人學童製作中國結、寫春法，甚至唱跳民謡《望春風》，促進文化交流；當地居民對於北醫南印度團的績效給予高度肯定與評價，紛紛推薦其他區域邀請我們前往服務；另一方面，每位參與的志工學生醫師，也在服務學習下，帶著滿滿的收穫回來。期許在之後的計畫，能夠精益求精，讓北醫南印度海外醫療服務團向更多元化、專業的醫療服務發展。（文/口腔醫學院）【圖：海外醫療服務南印度團團員與獎座獎狀合影】